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建設環境建設環境建設環境建設環境委員会会議録委員会会議録委員会会議録委員会会議録    

 

平成２５年９月２０日 金曜日 

  午後１時３７分開議 

  午後１時５１分閉議（実時間  ７分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．正・副委員長互選等について 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 由紀夫 君 

副委員長   太 田 広 則 君 

委  員    大 倉 裕 一 君 

委  員    庄 野 末 藏 君 

委  員    古 嶋 津 義 君 

委  員    前 川 祥 子 君 

委  員    山 本 幸 廣 君 

委  員    幸 村 香代子 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

              君 

                              

○記録担当書記     松 本 和 美 君 

 

（午後１時３７分 開会） 

○書記（松本和美君） 建設環境委員会の書記

を担当いたします松本です。どうぞよろしくお

願いいたします。（「よろしくお願いします」

と呼ぶ者あり） 

改選後、初の常任委員会でありますので、委

員長が互選されるまでの間、委員会条例第１０

条第２項の規定により、年長委員が臨時に委員

長の職務を行うことになっております。 

出席委員中、庄野委員が年長の委員でありま

すので、御紹介申し上げます。 

では、庄野委員、委員長席のほうへお願いい

たします。 

○年長委員（庄野末藏君） ただいま御紹介い

ただきました庄野でございます。 

年長のゆえをもちまして、委員会条例第１０

第２項の規定により、私が臨時に委員長の職務

を行います。どうぞよろしくお願いします。 

                              

◎正・副委員長互選等について 

○年長委員（庄野末藏君） ただいまから、委

員会を開会いたします。 

これより委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。 

委員長の互選は、本来ならば、投票によるの

が原則でありますが、指名推選の方法によるこ

ともできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（山本幸廣君） はい、委員長、よろし

ですか。 

○年長委員（庄野末藏君） はい、山本委員。 

○委員（山本幸廣君） はい。指名推選にお願

いしたいと思います。同時にお諮りいただき、

成松委員をですね、指名をいたしますので。 

○年長委員（庄野末藏君） はい。しばらく小

会します。 

（午後１時３８分 小会） 

                              

（午後１時３９分 本会） 

○年長委員（庄野末藏君） 本会に戻します。 

 それでは、指名推選の方法により行うことに

御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（庄野末藏君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 それでは、指名推選の方法により行います。 

 どなたか、委員長を指名される方はございま

せんか。 
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○委員（山本幸廣君） はい、委員長。 

○年長委員（庄野末藏君） はい、それでは、

山本委員から指名していただきたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（庄野末藏君） 御異議なしと認め

ます。 

 山本委員、指名をお願いいたします。 

○委員（山本幸廣君） はい、委員長。成松由

紀夫委員をですね、指名をいたしますので、よ

ろしくお願いいたします。 

○年長委員（庄野末藏君） ただいまの御指名

に御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（庄野末藏君） はい。異議なしと

認めます。 

 よって、成松委員が委員長に当選されました。 

 ただいま、委員長に当選されました成松委員

の就任の御挨拶をお願いいたします。 

 委員長と交代いたします。 

○委員長（成松由紀夫君） 皆さんこんにちは。

（「こんにちは」と呼ぶ者あり）ただいま推薦

いただきまして、委員長になりました成松でご

ざいます。 

建設委員会は、初めてでございまして、そし

てまた、大変、環境センター等々重要な課題も

山積しております。一生懸命務めてまいりたい

と思いますので、皆様方の今後ともの御指導、

御鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。よ

ろしくお願いします。 

○委員長（成松由紀夫） それでは、しばらく

小会いたします。 

    （午後１時４２分 小会） 

                  

    （午後１時４３分 本会） 

○委員長（成松由紀夫君） それでは、副委員

長の互選を行います。 

お諮りします。 

副委員長の互選は、本来ならば、投票による

のが原則でありますが、指名推選の方法による

こともできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（古嶋津義君） はい。 

○委員長（成松由紀夫君） はい、古嶋委員。 

○委員（古嶋津義君） できれば指名推選でお

願いをしたいと思います。 

○委員長（成松由紀夫君） ほかにありません

でしょうか。（「なし」と呼ぶ者あり） 

それでは、しばらく小会いたします。 

（午後１時４３分 小会） 

                              

（午後１時４４分 本会） 

○委員長（成松由紀夫君） 本会に戻します。 

それでは、指名推選の方法により行うことに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 異議なしと認め、

そのように決しました。 

 それでは、指名推選の方法により行います。 

 どなたか、副委員長を指名される方はござい

ませんか。 

○委員（古嶋津義君） はい。 

○委員長（成松由紀夫君） はい、それでは、

古嶋委員から指名していただきたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め

ます。 

 古嶋委員、指名をお願いいたします。 

○委員（古嶋津義君） はい。太田広則委員を

副委員長に指名をさせていただきたいと思いま

す。 

○委員長（成松由紀夫君） はい。ただいまの

太田委員の御指名に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 異議なしと認めます。 

 よって太田委員が副委員長に当選されました。 
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 ただいま、副委員長に当選されました太田委

員の御挨拶をお願いいたします。 

 副委員長席へお願いします。 

○副委員長（太田広則君） 改めまして、みなさ

んこんにちは。（「こんにちは」と呼ぶ者あり）

ただいま、建設環境委員会の副委員長の大任を拝

しました、太田広則でございます。さきほど委員

長も述べられたとおり、この建設環境委員会、非

常に重要な課題が山積みをしてあります。また、

建設環境委員会の委員の皆様は、ここには新人さ

んがひとりもいらっしゃらなくて、皆さん議会経

験豊富な方ばかりで、心強い限りでございます。

どうか、この２年間、私もこの建設環境委員会が、

円滑に進むように、成松委員長を支えながら、一

生懸命頑張って参ります。どうぞよろしくお願い

いたします。（「よろしくお願いします」と呼ぶ

者あり。） 

○委員長（成松由紀夫君） 次に、当委員会の

所管事務調査の決定について、御協議願います。 

 しばらく小会いたします。 

    （午後１時４６分 小会） 

                  

    （午後１時５０分 本会） 

○委員長（成松由紀夫君） 本会に戻します。 

 小会中に事務局から所管事務調査等について

説明がありましたが、何か御意見はございませ

んか。 

    （「なし。」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、参考ま

でに、前期の当委員会の所管事務調査は、都市

計画・建設工事に関する諸問題の調査、生活環

境に関する諸問題の調査の２件でありますが、

本委員会の所管事務調査について委員の皆さん

からの御意見等はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） それでは、当委員

会の所管事務調査は、ただいま出ました御意見

のとおり、都市計画・建設工事に関する諸問題

の調査、生活環境に関する諸問題の調査の２件

と決するに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

○委員長（成松由紀夫君） 次に、閉会中の継

続調査の件についてお諮りいたします。 

 ただいま御決定いただきました所管事務調査

２件については、閉会中も引き続き調査するこ

ととして、議長に申し出たいと思いますが、こ

れに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 ほかに何かありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、以上で

本日の日程は全部終了いたしました。 

 これをもちまして、建設環境委員会を散会い

たします。お疲れさまでした。 

（午後１時５１分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

平成２５年９月２０日 

建設環境委員会 

委 員 長 


